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První konvoj o třech soupravách se vydá na cestu v úterý 11. července ve 23 hodin z Brna a
odstaven na noc bude mezi druhou a třetí hodinou ranní na parkovišti u obce Závist. Tři
soupravy, kdy největší z nich bude o velikosti - délce 30 m, šířce 4,3 m a výšce 6,3 metru a
její váha bude 135 tun a další dvě budou menší o váze přibližně 89 tun - každá z nich, a
budou o něco kratší, zde stráví noc. Do Týnce nad Labem se vydají v devět hodin ráno a
svou 184 kilometrovou trasu zde skončí v přístavu mezi 20 a 21 hodinou ve středu 12.
července.

Druhý konvoj o dvou soupravách se vydá na cestu ve středu 12. července ve 23 hodin z Brna a
odstaven na noc bude mezi druhou a třetí hodinou ranní také na parkovišti u obce Závist. Dvě
soupravy, kdy větší z nich bude o velikosti - délce 26 m, šířce 4,3 m a výšce 5,55 metru a její váha
bude 135 tun a další bude menší o váze přibližně 89 tun zde také stráví noc. Do Týnce nad Labem se
vydají v devět hodin ráno a svou 184 kilometrovou trasu zde skončí v přístavu mezi 20 a 21 hodinou
ve čtvrtek 13. července.

Rozměrné moduly pro tepelný výměník se z přístavu v Týnci nad Labem vydají do Egypta. Obrovské
kolosy budou v trase transportu doprovázet technici ČEZ Distribuce a budou hlídat bezpečný průjezd
pod vedením vysokého a nízkého napětí. Při průjezdu po celé trase nebude omezena dodávka energie
pro naše zákazníky. Technici společnosti ČEZ Distribuce budou připraveni v trase, kudy nadměrný
náklad pojede, reagovat i na nenadálé komplikace, které mohou při přepravě nastat. Harmonogram
přepravy je orientační a může se měnit v závislosti na silničním provozu, pokynech Policie a jiných
nepředvídatelných skutečnostech.

Soupravy pojedou konkrétně ve 23 hodin z Brna – ulice Křižíkova do Kuřimi, Lipůvky a za obec
Závist, kde stráví noc. Pokračovat budou druhý den ráno přes Černou Horu, Sebranice, Bystré,
Poličku, Krounu, Hlinsko, Trhovou Kamenici, Slatiňany, Heřmanův Městec, Nové Dvory, Přelouč,
Zdechovice, Chvaletice do přístavu v Týnci nad Labem.

ČEZ Distribuce, a. s. ze Skupiny ČEZ provozuje na území České republiky vedení v délce
163 680 km s 3,6 mil. odběrných míst. Společnost působí na území krajů Plzeňského,
Karlovarského, Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého,
Pardubického, Olomouckého, Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina.
Postupnou modernizací, plánovanou rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a
proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a
plní rostoucí požadavky klientů. Cílenými investicemi do distribučního zařízení firma
umožňuje další rozvoj české ekonomiky a vytváří prostor investorům a tím i novým
pracovním místům v regionech.

https://www.cezdistribuce.cz/
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